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CUPRINSUL PORTOFOLIULUI DIDACTIC
pentru EXAMENUL DE ABSOLVIRE a programului de formare psihopedagogică nivelul I (iniţial) pentru profesia didactică

Portofoliul didactic conţine produse ale activităţii desfăşurate la disciplinele cuprinse în planul de învăţământ al programului de formare nivel I:
· două referate /eseuri structurate la disciplinele de pregătire psihopedagogică fundamentală şi de pregătire didactică, la alegere: Psihologia educaţiei, Pedagogie I, Pedagogie II, Managementul clasei de elevi; Didactica specializării, Instruire asistată de calculator.
Notă: un referat poate fi înlocuit de un studiu de caz, o caracterizare psihopedagogică sau altă lucrare efectuată la aceste discipline, precum: analiza/prezentarea unui element al curriculumului-suport: manual, auxiliar didactic, soft educaţional, fişă de cunoştinţe, fişă de recuperere, fişă de dezvoltare, fişe de evaluare iniţială/ formativă/ sumativă, alt material didactic propus pentru demonstrarea pregătirii didactice şi de specialitate.
· un proiect de lecţie la o disciplină şcolară de specialitate / două proiecte de lecţie în cazul dublei specializări.
Întocmiţi Cuprinsul portofoliului didactic după „pagina de gardă” a acestuia.
Precizări:
(extras din Metodologia privind finalizarea programelor de formare psihopedagogică)
	Examenul de absolvire constă în prezentarea portofoliului didactic. În cadrul acestuia, candidaţii trebuie să descrie oral cel puţin un document din cuprinsul portofoliului. În prezentarea lor, candidatul trebuie să opereze cu noţiuni specifice disciplinelor din programul de formare psihopedagogică urmat şi să demonstreze aplicarea lor în elaborarea documentelor de proiectare curriculară la disciplina /disciplinele de specialitate.
Prezentarea orală poate fi susținută de slide-uri PowerPoint, Prezi, imagini/filme, planșe sau alte mijloace de învățământ prin care candidații demonstrază dobândirea competențelor didactice.

