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DEPARTAMENTUL PENTRU PREGĂTIREA PERSONALULUI DIDACTIC

ACTE NECESARE
la Dosarul de candidatură pentru înscrierea la programul de formare psihopedagogică Nivel I, pe parcursul studiilor universitare de licență
1. Pentru studenţii anului I

· Dosar plic
· 2 fotografii tip 3/4
· Documente personale de identificare în copie (certificat de naştere, carte de identitate), precum şi dovada de schimbare a numelui, în cazul în care numele înscris pe actele de studii nu mai coincide cu cel din actul de identitate; 
· Certificatul medical care să ateste faptul că persoana care urmează să se înscrie la studii nu suferă de boli contagioase ori de alte afecţiuni incompatibile cu activitatea didactică.
· Fișă-chestionar care se completează de candidat(ă) la depunerea dosarului și constituie bază pentru interviul de admitere.
· Copie a chitanței pentru plata taxei de admitere 
2. Pentru studenţii anilor II şi III care au absolvit anul I al programului de formare psihopedagogică Nivel I
· Copie a chitanţei pentru taxa programului de formare din anul II/III (prima rată) şi completarea dosarului cu Fișa de înscriere și Contractul anual de studii.
· Pentru studenţii din anul II care nu au mai fost înscrişi la programului de formare psihopedagogică 

· Dosarul cu actele prevăzute pentru studenţii din anul I;
· copie a chitanţei pentru taxa de admitere;
· copie a chitanţelor pentru taxa programului de formare psihopedagogică din anul I și cerere de înscriere în formațiile de studiu cu studenții din anul I; 
· copie a chitanţei pentru taxa programului de formare din anul II (prima rată).
În anul III NU SE FAC ÎNSCRIERI la programul de formare psihopedagogică. Acesta mai poate fi urmat în regimul cursurilor postuniversitare, ca absolvenţi ai studiilor universitare de licenţă.
La înscriere se vor prezenta actele în original pentru verificare şi pentru certificare “conform cu originalul”. Înscrierile se fac la sediul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din str. Fabricii nr.46G, corp B, Biroul 2.1, sector 6, Bucureşti.
După rezultatul la interviul de admitere, în termen de 10 zile, candidații declarați admiși vor completa dosarul cu: copie a chitanței pentru taxa de școlarizare, Fișa de înscriere, Contractul de școlarizare și Contractul anual de studii. 

