UNIVERSITATEA SPIRU HARET

DEPARTAMENTUL PENTRU PREGATIREA PERSONALULUI DIDACTIC

CUPRINSUL DOSARULUI DE CANDIDATURĂ PENTRU ADMITEREA  LA PROGRAMUL DE FORMARE PSIHOPEDAGOGICĂ
 în regim postuniversitar

NIVELUL II
Două DOSARE PLIC și două seturi de copii simple după:
· Certificat de naştere

· Carte de identitate, precum şi dovada de schimbare a numelui, în cazul în care numele înscris pe actele de studii nu mai coincide cu cel din actul de identitate
· Diploma de licenţă și Suplimentul la diploma  de licenţă  / Foaie matricolă (sau situaţie şcolară cu notele de la modulul psihopedagogic)
· Certificat/ Adeverinţă de absolvire a programului de formare psihopedagogică de nivel I; 
· Diploma de master/Diplomă de studii universitare de lungă durată și foaia matricolă/ Supliment la diploma
· Certificatul medical care să ateste faptul că persoana care urmează să se înscrie la studii nu suferă de boli contagioase ori de alte afecţiuni incompatibile cu activitatea didactică
· Fișă-chestionar care se completează de candidat(ă) la depunerea dosarului și constituie bază pentru interviul de admitere.
· Copie a chitanței pentru plata taxei de admitere 
SITUAȚII SPECIALE (acte suplimentare):
· Atestatul de echivalare sau recunoaştere pentru diplomele de licenţă obţinute în străinătate de către cetăţenii români, ai Uniunii Europene, Spaţiului Economic European şi din Confederaţia Elveţiană, în baza cărora se realizează admiterea, emis de Centrul Naţional de Recunoaştere şi Echivalare a Diplomelor (CNRED);

· Scrisoarea de acceptare la studii pentru cetăţenii statelor terţe care solicită înscrierea pentru a parcurge programul de formare psihopedagogică în regimul cursurilor postuniversitare. Pentru eliberarea acesteia se vor parcurge etapele prevăzute de legislaţia în vigoare.
· Certificatul de competenţă lingvistică de nivel C1, eliberat de instituţiile de învăţământ acreditate, în cazul candidaţilor care nu prezintă acte de studii eliberate de unităţi/instituţii de învăţământ din România sau din străinătate cu predare în limba română.
· Copie a chitanței pentru plata taxei de verificare a dosarului.

La înscriere se vor prezenta actele în original pentru verificare şi pentru certificare “conform cu originalul”. Înscrierile se fac la sediul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic din str. Fabricii nr. 46G, corp B, etajul II, biroul 2.1. Tel. 021.316.97.88, int.110.

După mesajul privind confirmarea admiterii, în termen de 10 zile, candidații declarați admiși vor completa dosarul cu: copie a chitanței pentru plata taxei de școlarizare (rata I sau integral), Fișa de înscriere și Contractul de școlarizare. 

